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І ще: “Виграємо війну, коли змінимо себе і світ”.

Дві події тижня, що минає.

Подія перша.

Останки лідера ОУН Андрія Мельника та його дружини Софії Седак-Мельник учора повернулися в
Україну з Люксембургу.

Їх планують перепоховати на Національному військовому меморіальному кладовищі (НВМК) на
Київщині у неділю, 24 травня.

Сьогодні відбудеться літургія за їхній упокій у Патріаршому соборі Воскресіння Христового (УГКЦ)
в Києві.

Ірина Дмитрівна Фаріон, яка присвятила легендарній історичній постаті А.Мельника окрему студію,
на жаль, не дочекалася цієї знакової, історичного масштабу події - коли Батьківщина повертає на
рідну землю прах своїх найкращих синів і захисників, розвіяний по всьому світу. Синів, багато з
яких було підступно вбито ворогом через їхню любов і вірність до України - як і саму Ірину Фаріон.

Тож дивимось “Велич особистості” - “Андрій МЕЛЬНИК: той, хто очолив ОУН після вбивства
Коновальця”:

Нагадаємо: заупокійні богослужіння після прибуття останків з Люксембургу в Україну
проводитимуть впродовж 22-23 травня. Зокрема божественні літургії з панахидою будуть
проводити в п'ятницю та суботу о 7:30 та 9:00.

Чин парастасу запланований на 15:00 22 травня, а центральне заупокійне богослужіння за участі
архиєреїв, мирян і представників влади – у той же час наступного дня.

О 7:00 24 травня планують перевезти домовини на територію НМВК, аби провести урочисте
перепоховання у Пантеоні видатних українців.

Подія друга.

… 20 травня новою адвокаткою підозрюваного у вбивстві Ірини Фаріон було фактично зірвано
чергове судове засідання по цій справі. Хамське, брутальне поводження адвокатки Лариси
Криворучко на процесі очевидно спрямоване на його затягування та зрив. Доречі, Л.Криворучко
вже двічі позбавляли права на адвокатську діяльність через системні порушення адвокатської
етики. Очевидно, що підозрюваний у вбивстві Фаріон В’ячеслав Зінченко потребує саме такого,
“пролетарського” “захисту” - жоден український адвокат, що поважає себе, ніколи не буде
захищати потвору, що вбила Фаріон. Наступне засідання суду, який так і не зміг розпочати дебати
сторін, має відбутися 15 червня …

31 жовтня 2022 року, 250 день великої війни

У цей день на своєму ютуб-каналі “Студія Фаріон” Ірина Дмитрівна виходить з сюжетом
“Штайнмаєр: формула змін” - про радикальне переосмислення політікумом Заходу, передусім -
Європи нової геополітичної реальності. А головне - розуміння елітами Заходу справжніх масштабів
загрози російської агресії передусім для самої Європи.

Це - блискучий аналіз важливої промови лідера Німеччини в контексті російсько-української війни,
руйнації світового порядку та тяжких випробувань у майбутньому для багатьох народів світу.

У контексті цього Фаріон із болем нагадує:

“А хто слухав Ірину Фаріон, яка послідовно закликала до мілітаризації та бандеризації
суспільства? Мілітаризація суспільства - це максимальне його озброєння. За часів Порошенка у
нас вибухнуло, здається, п’ять складів (боєприпасів - А.)... Хто слухав Фаріон тоді, коли вона
закликала до бандеризації? А що означає бандеризація? Бандеризація означає: Українська
соборна національна держава, де захищений українець зі своєю мовою і культурою. Де
стратегічні підприємства перебувають у чиїй власності? У власності держави. Якщо би
“Мотор Січ” перебувала у власності держави, то московські гелікоптери з українськими
двигунами не вбивали б Юрка Луня чи Іллю Волошина, які загинули сьогодні (мова йде про
побратима Ірини Фаріон - “свободівців”, добровольців, вбитих на фронті напередодні - А.).
Натомість що робили з Фаріон? Садили її на метлу, яко відьму, причіплюючи їй просто
несусвітні ярлики, що і роблять деякі нікчеми навіть сьогодні …”

“Виграємо війну, коли змінимо себе і світ. Зміна мислення - з підлеглого на національне - умова
перемоги. Про це аналіз промови Штайнмаєра, що є знаком ментальних змін. Переможемо
неминуче!”

Таймінг:

03:31 Формула Штайнмаєра 2015-2019 - капітуляція України

12:45 Штайнмаєр - звернення до німецької нації: Світ став інший 24 лютого

14:30 Визнання провалу власних зусиль

16:36 Попутний вітер для німців ущух

17:25 Почався зустрічний вітер

24:42 Ставлення до Росії

30:59 Несправедливий мир - це не мир

34:19 Потреба стійких громадян: мудрого не здурити, чесного не купити, мужнього не зламати.

“Шановне панство. Сьогодні о 21.15 на каналі НТА та моєму ютуб-каналі повторимо студію
"Гену українців" про зв'язкову Романа Шухевича, націоналістку Ірину Савицьку з нагоди її уродин
30 жовтня 1925 року.

Наступного понеділка запропонуємо нову студію. Працюємо за принципом: три нові студії +
однин актуальний повтор. Дякую Вам за фінансову підтримку цього натхненного проєкту про
наші культурно-політичні злети і падіння. Тримаймо наш інтелектуально-просвітницький
фронт. Нема перемог без перемог ідей та почуттів.”

Популярність студій Фаріон набирає шалених обертів.

1 листопада 2022 року. 251 день великої війни

Цього дня Ірино Дмитрівно у своєму телеграм-каналі лише ширить новини з фронту. Мабуть, тому
що готується до дня наступного - прощання з побратимом-”свободівцем”, вбитим на фронті…

2 листопада 2022 року. 252 день великої війни

Коротеньке відео з площі перед Гарнізонним храмом Петра і Павла у Львові вранці:

“Слава нації! Смерть ворогам! Розпочинається чин похорону … Юрка Луня, героя нашої
московсько-української війни проклятої … Кожен москаль має бути вбитий”.

Трохи згодом: “На ФБ західні ліберальні суки заблокували мене за допис про вбитого кацапами
Героя Юрія Луня. Нас не спинити. Смерть кацапам. Вишукана і до останнього.”

У телеграм-каналі Ірино Дмитрівно ширить фото з церемонії прощання з побратимом. Під фото -
підпис:

“Московський дикий ворог убив націоналіста, свободівця, депутата Львівської міської ради Юрія
Луня. Нема жодних инших почуттів, крім помсти і ненависти. Невідомщене Зло повертається і
забирає найкращих. Юрко був тихою і незламною силою українців. Своєю нареченою вважав
Україну. Служив їй, як дихав. Любив, як життя. Дарував нам добро так легко і просто, як ходив.
Воював, як із Сатаною. Рвався в штурмову бригаду. Сестрі приснився сон, в якому казав, що
загинув велично....Знаємо, що велично жив. Робитиму про нього Ген. Вічна пам'ять, Юрчику
рідний. Сповнити Твою мрію про національну і непереможну Україну.”

Майже опівночі - нагадування:

“2 листопада 1985 року відійшов у Вічність видатний український географ і картограф,
натхненник створення Дивізії "Галичина, автор виняткових українознавчих інтелектуальних
проєктів Володимир Кубійович. Пам'ятаємо. Пам'ять - це життя.”

Знакова - через призму подій сьогодення - преамбула до цього відео (розкрадання державного
бюджету воюючої України найближчим оточенням президента Володимира Зеленського гр-ми
Міндічем, Цукерманом, братами Шефір, а ще - закупівля краденого росіянами українського зерна
ізраїльськими фірмами, і на фоні цього - підписання В.Зеленським закону про кримінальну
відповідальність за антисемитизм!):

*“Напів поляк і напів українець, що Панею свого серця обрав Україну. Це Він географію
перетворив в націоналістичний предмет. Це Він створив Енциклопедію українознавства в 10
томах. Це Він став натхненником створення Дивізії Галичина. Це Він казав, що наука є основним
політичним інструментом в часи миру.....Доростаймо до видатних постатей нашого українського
світу. Цього року 120 літ від дня Його уродин. Шануймо і славімо. Хоч цього не хоче держава
Ізраіль”*.

Ірино Дмитрівно безкомпромісна:

“Наш герой - Володимир Кубійович. Стимулом до програми про видатного науковця була, знову
ж таки, заява держави Ізраїль, панове. На екрані ви можете побачити світлини видатних
українців, які є символами і знаками нашої історії. Саме до цих видатних українців ця держава
сміє мати претензії. Ми стаємо в оборону тих видатних українців і глибоко будемо заходити в
долю кожного з них.

Сьогодні таким героєм є видатний науковець, видатний політичний діяч Володимир Кубійович.

Отже, які претензії держави Ізраїль до Володимира Кубійовича?

Цитую: “Посольство держави Ізраїль в Україні засвідчує свою повагу Верховній Раді України. Та
має честь звернутися до неї з такого приводу.

Посилаючись на Постанову Верховної Ради 2364 від 3 грудня 2019 року щодо вшановування ряду
українських особистостей” (повний текст цієї нахабної, цинічної заяви Посольства держави
Ізраїль в Україні ми спеціально публікуємо нижче - А.) - а далі, панове, буде ще цікавіше!, - “ми
рішуче протестуємо проти включення до списку численних посібників нацистів …”

Ось він!” - Ірина Фаріон рукою вказує на портрет Кубійовича - “Ось він, начебто цей посібник
нацистів. Серед яких, наприклад, Володимир Михайлович Кубійович… Зайдімо з вами у долю цієї
видатної постаті, аби зрозуміти, що направду для сусідніх держав, які не хочуть, аби Україна була
сильною, соборною, самодостатньою державою, він є небезпечною особистістю”.

Дивіться “Ген українців” - Володимир Кубійович – ініціатор створення дивізії СС
"Галичина"

“Посольство Держави Ізраїль в Україні засвідчує свою повагу Верховній Раді Україні та має часть
звернутися з такого приводу.

Посилаючись на Постанову Верховної Ради 2364 від 3 грудня 2019 року щодо вшановування ряду
українських особистостей, ми рішуче протестуємо проти включення до списку численних
посібників нацистів, серед яких, наприклад, Володимир Михайлович Кубійович (120 річниця з дня
народження), відомий посібник нацистів, що представлений виключно як історик та картограф,
також Максим Залізняк, Василь Левкович, Улас Самчук, Василь Сидор, Кирил Осьмак, Олександр
Вишинський, Василь Галас, Ярослав Старух, Андрій Мельник.

Ми вважаємо, що вшанування тих, хто співпрацював з нацистським режимом, є зневагою до пам‘
яті 6 мільйонів євреїв, знищених нацистським режимом.

Зважаючи на наші гарні відносини, ми вимагаємо переглянути включення цих суперечливих
особистостей до списку людей, що буде офіційно вшановано у вашій країні.

Ми знову закликаємо Верховну Раду прийняти визначення антисемітизму Міжнародного Альянсу
пам'яті жертв Голокосту.” (джерело).

(Далі буде).

Аргумент
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Ірина Фаріон: Мужніймо. Глибшаймо. Мудрішаймо. Перемагаймо Частина 14
Ірина Фаріон: Російськомовний українець - це такий самий оксюморон, як і живий труп
Частина 15
Ірина Фаріон: Питання мови - це питання влади, а не мінливої чи ситуативної
комунікації Частина 16
Ірина Фаріон: Не буде ментальних змін - буде поразка у всьому Частина 17
Ірина Фаріон: Неможливо захиститися ззовні, якщо всередині пасуться колаборанти
Частина 18
Ірина Фаріон: Коли “у голові гнила підошва, здохлий кіт, горох і капуста” Частина 19
Ірина Фаріон: Можете уявити не англомовного британця?! Частина 20
Ірина Фаріон: Наша мрія - смерть москви до останнього кацапа Частина 21
Ірина Фаріон: Світ належить переможцям, а не угодовцям і "миротворцям" поразок.
Частина 22
Ірина Фаріон: На чолі перемоги може бути лише одна ідеологія - ідеологія націоналізму.
Частина 23
Ірина Фаріон: Якби Україна виграла мовний фронт в 90-х, москви б яко варвара, не було
б Частина 24
Ірина Фаріон: Має минути наша вторинність і залежність від будь-яких векторів Частина
25
Ірина Фаріон: Війна не лише вбиває - вона народжує Героїв і сталить Націю. Частина 26
Ірина Фаріон: У тилу наші кулі - Мова, Пісня, Церква. Частина 27
Ірина Фаріон: «Трампівсько-путінське "мир" - це для нас смерть». Частина 28
Ірина Фаріон: Нас, українців, перемогти неможливо. Служімо один одному. Частина 29.
Ірина Фаріон: «Щоб визволитися - читайте Дмитра Донцова». Частина 30
Ірина Фаріон: Тільки розтрощена москва - запорука спокою у світі. Частина 31
Ірина Фаріон: Не той пріоритет, чоловіче: Україна, перемога, мир. Частина 32
Ірина Фаріон: Хто не захистить своєї мови, втратить свої території. Частина 33
Ірина Фаріон: Час реально ставати надзвичайно радикальними. Частина 34
Ірина Фаріон: Ми не перестанемо виховувати націю на прикладі українських Героїв.
Частина 35
Ірина Фаріон: Все, що поза Правдою і поза Відданістю - воно нас вбиває. Частина 36
Ірина Фаріон. ДіЯгноз – Арєстовіч: малий про великих. Частина 37
Ірина Фаріон: Московський язик - це тавро маргіналів. Частина 38
Ірина Фаріон: А арєстовічь - бидло московське - і далі вєщятиме? Частина 39
Ірина Фаріон: Якщо інформаційний простір брудний, то тоді бруд в головах. Частина 40
Ірина Фаріон: Малі ніколи не визнають великих. Тому обирають собі подібних, а не
звитяжців. Частина 41
Ірина Фаріон: Ставаймо нацією з колючками. Частина 42
Ірина Фаріон: Найбільше ненавидять те, що зрадили. Частина 43
Ірина Фаріон: «Неможливо Україну завоювати, якщо не спертися на малороса». Частина
44
Ірина Фаріон: Законодавче поле української мови не має національного характеру.
Частина 45
Ірина Фаріон: Мова без історії і мова без політики - це тіло, яке несуть на цвинтар.
Частина 46
Ірина Фаріон: Тому у нас і війна, бо не вибудовано мовно-ментального кордону. Частина
47
Ірина Фаріон: Громадянство і мова - це зброя. Частина 48
Ірина Фаріон: Вся трагедія українців полягає у бракові націоналізму. Частина 49
Ірина Фаріон: Цькують лише слабких. То ставаймо сильними, як Бандера. Частина 50
Ірина Фаріон: Все зараз в руках українського суспільства. Частина 51
Ірина Фаріон: Наша влада не вміє діяти чесно, відкрито. А намагається затягувати час,
щоб розв’язувати свої приватні інтереси. Частина 52
Ірина Фаріон. Україна переможе тоді, коли повсюдно переможе її мова. Частина 53
Ірина Фаріон: «Мова - гамерси в тилу і пароль на фронті». Частина 54
Ірина Фаріон: Мова не може бути модною. Це Божа даність. Як батьки. Частина 55
Ірина Фаріон: Лише меч може принести мир. Частина 56
Ірина Фаріон: Безпека світу - це безпека України. Частина 57
Ірина Фаріон: Українцям треба ставати месником і відплатником. Частина 58
Ірина Фаріон: Аби в кожному недоукраїнцеві остаточно в голові здох руський мір.
Частина 59
Ірина Фаріон: Без покоління ОУН-УПА не було б сьогочасних героїв ЗСУ. Частина 60
Ірина Фаріон: Українська влада не доросла до сили української мови. Частина 61
Ірина Фаріон: «Рускоязичних українців» немає, є змосковщені українці. Частина 62
Ірина Фаріон: Націоналісти - це не лише військова аристократія. Це інтелектуальна
брила. Частина 63
Ірина Фаріон: Коли ми знищимо Москву? Тоді, коли ми знищимо власну слабкість».
Частина 64
Ірина Фаріон: Пізнаваймо і шануймо своїх. На їхній плечах сьогоднішній змаг. Частина
65
Ірина Фаріон: Гуманітарна політика - це основна броня кожної нації. Частина 66
Ірина Фаріон: Я не буваю культурною з безкультурними людьми. Частина 67
Ірина Фаріон. Сьогодні весь простір кишить безпотрібними англізмами. Звідки таке
улягання перед чужим? Частина 68
Ірина Фаріон. Коли Тебе ображають дурні, то Ти попереду. Частина 69
Ірина Фаріон. Наші сьогоднішні жертви - це неосмислене і неприйняте минуле. Частина
70
Ірина Фаріон: Неможливо звільнити територій, коли душі московські. Частина 71
Ірина Фаріон: Тримаймося за руки і за душі. Тоді і крила будуть. Частина 72
Ірина Фаріон: Історія - це те, що завжди. Частина 73
Ірина Фаріон. Ми деокупуємо наші території, коли деокупуємо голови і виставимо
націєцентричні пріоритети. Частина 74
Ірина Фаріон: Велика трагедія нашої нації полягає в тому, що вона не карає зрадників.
Частина 75
Ірина Фаріон: Агов!!! А згадайте, кого звільнив з полону Порошенко? Частина 76
Ірина Фаріон: Визволити мозок складніше, як територію. Частина 77
Ірина Фаріон. 12 кроків англіїзації на тлі деукраїнізації. Частина 78
Ірина Фаріон: Він знав кого вбити, а кого вести шляхом Істини. Частина 79
Ірина Фаріон: Найстратегічнішим міністерством в Україні є Міністерство освіти. Частина
80
Ірина Фаріон: Нам потрібна українська, україноцентрична держава! Частина 81
Ірина Фаріон: «…Моральне виродження. Звідси і війна». Частина 82
Ірина Фаріон: Ми, сильні, вільні і свідомі, маємо втримати вертикаль світу. Бо це місія
України. Частина 83
Ірина Фаріон: “Наше життя — це всього лише коротка мандрівка задля високої ідеї”.
Частина 84
Ірина Фаріон: Зеленський зумисне не привітав зі створенням УПА. Частина 85
Ірина Фаріон: Безпам'ятна нація - це біосміття. Прокидаймося! Частина 86
Ірина Фаріон: “У своїй армії не говорять чужою мовою”. Частина 87
Ірина Фаріон: “Завжди шаную тих, хто на лягає на догоду черні”. Частина 88
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